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Pizzayı, ünlem işareti

koyulması gereken cümlenin 
olduğu kata vermem gerek.

Offff, canım sıkıldı (  )

Hakan okula
gelmedi (   )

Bugün kitap 
okudun mu (  )

1.

2.

3.

A) 1. kata verilmelidir.
B) 2. kata verilmelidir.
C) 3. kata verilmelidir.

2

Van Gölü
Ağrı Dağı

Iğdır
Zonguldak

Aslan
Köpek

Dağ ve Göl 
İsimleri

Şehir
İsimleri

Hayvan 
İsimleri

A) Dağ ve göl isimleri tablosu
B) Şehir isimleri tablosu
C) Hayvan isimleri tablosu

3 Elif, Samsun’dan sonra buraya
gelecek.

A) Birden fazla özel ad kullanılmıştır.
B) Tür adı kullanılmıştır.
C) Çoğul ad kullanılmıştır.

4 Sayılara ve kısaltmalara gelen ekleri 
ayırmak için ............................ kullanılır.

A) Kesme işareti
B) Kısa çizgi
C) Nokta

5

A) Emre’nin kalemi kayboldu.

B) Samsun’lu arkadaşım kaza yapmış.

C) Ankara’nın nesi meşhur?

Kuryenin dediklerine göre pizza kaçıncı kata 
verilmelidir?

Yukarıdaki tablolardan hangisi özel isim 
tablosu değildir?

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde kesme 
işareti yanlış kullanılmıştır?

Yukarıda boş bırakılan yere hangi 
noktalama işareti yazılmalıdır?

Nesri’nin kurduğu cümle ile ilgili olarak 
aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

1



1

2     7
   5 5

7 4 2

A) 12
B) 14
C) 11

2 60 +20 = 80 
7 + 5   = 12
80 + 12 = 92

A)  67 + 25
B)  60 + 20
C) 80 + 92

3

40 60 150 300

A) 450              B) 550              C) 500

4

Bez bebek Araba

207 ?

Tablo: Satılan Oyuncak Sayısı

Bir oyuncakçıda bir günde satılan oyuncak 
sayıları yukarıdaki tabloya yazılırken araba 
sayısı unutulmuştur.

A) 248               B) 652                 C) 238

5 İki sayının toplamı 308’dir. 
Bu sayılardan biri 175 

olduğuna göre diğeri kaçtır?

A) 143                B) 483              B) 133

Yukarıdaki toplama işlemine göre
 kaçtır?

Yukarıda zihinden yapılışı verilen toplama 
işlemi hangisidir?

Bu oyuncakçıda bugün 445 oyuncak 
satıldığına göre kaç tane araba satılmıştır?

Kutudaki sayıları zihinden toplayan Nur sonucu 
kaç bulmuştur?
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Duran bir cismi hareket ettiren, 

hareket halindeki bir cismi
durduran etkiye ...............denir.

A) kuvvet
B) hareket
C) dönme

2

A) itme              
B) çekme          
C) hızlanma

3

A) İki grupta çekme kuvveti uygulamaktadır.
B) İki grupta itme kuvveti uygulamaktadır.
C) Bir grup itme, bir grup çekme kuvveti 
uygulamaktadır.

4

Yelkovan                    Dönme
Gondol                      Yön değiştirme
Duraktan kalkan otobüs            Hızlanma

A)
 

B)
 

C)
 

5

A) İtme
B) Yön değiştime
C) Çekme

Yukarıdaki ifadede boş bırakılan yere 
aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

At, arabayı hareket ettirmek için hangi kuvveti 
uygular?

Hangi varlığın hareket türü yanlış 
verilmiştir?

Görselde oyun oynayan çocuklar için hangisi 
söylenebilir?
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Çocukluğumda ...................
oynamayı severdim.

A) beyblade
B) tablet oyunu
C) beş taş

1

2
1 2 3

A) 1
B) 2
C) 3

3

A) Oyun oynamak
B) Okula gitmek
C) Teknolojik oyuncaklarla oynamak

4

A) İstop
B) Yağ satarım bal satarım
C) Dokuz taş

5 1 2 3

A) 3
B) 2
C) 1

Görseli verilen oyun hangisidir?

Nazmi Amcanın dediğine göre boş 
bırakılan yere aşağıdakileden hangisi 
gelebilir?

Kaç numaralı görsel aile büyüklerimizin 
dönemine ait olabilir?

Aşağıdakilerdne hangisi büyüklerimizin 
çocukluk dönemi ile kendi çocukluk 
dönemimiz arasındaki farklardandır?

Kaç numaralı görselde verilen oyun aile 
büyüklerimizin çoukluklarında oynadığı 
oyunlardan değildir?
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